6 Dice Train Game

Tartalom: 6 kulonleges kocka, 1-t6l 6-ig szamozva, kilénb6zb vagonok képeivel: mozdony,
szerkocsi, harom kulénbdz6 tehervagon és egy fékezékocsi.

Vonatok balrél jobbra a képen: Mozdony(6), Szerkocsi(5), Tartalykocsi(4), Ercszallité(3), Zart tehervagon(2),
Fékezdbkocsi(1)

A jaték célja: Megtdlteni a vonatot a legértékesebb szallitmanyokkal, ugyanakkor elkerilni a vonat
roncsolédasat és a szerelvények elvesztését.

A jaték kezdete: Minden jatékos dob egy kockaval. Az kezd, aki a legmagasabb szamot dobta. Az
6ramutato jarasa szerint halad a kér tovabb.

Egy kor lefolyasa: A jatékosoknak legalabb 3 dobas all rendelkezéstikre. A jatékos dob mind a hat
kockaval, megprébalva el6szér a mozdonyt kidobni, majd a szerkocsit, és igy tovabb, ebben a
sorrendben. Ha elsére kidobja a jatékos a mozdonyt, félreteszi. Most a szerkocsit probalja kidobni.
Miutan ez is sikerdlt, a tehervagonok kdvetkeznek. Ha az els6 dobasban nem szerepel mozdony, a
jatékosnak mind a hat kockat ujra kell dobnia. Ha van egy mozdonya, de nincs szerkocsija, a
mozdony kivételével mind az 6t kockat ujra kell dobnia. Ha a jatékos a harom dobasi lehetdség
utan sem talal egy mozdonyt, egy szerkocsit és legalabb egy tehervagont vagy egy fékezékocsit,
akkor szerelvényhianya lesz és nem kap pontot.

Miutan megszerezte a mozdonyt és a szerkocsit, a jatékos elkezdheti a tehervagonok gy(jtését. A
tehervagonok és a fékezdkocsi az egyetlen kockak, melyek pontot érnek.

A mozdonyeért és a szerkocsiért soha nem kapunk pontot.
Minden egyes tehervagon a kockan 1évé pontszamot éri,
tehat a tartalykocsi 4 pontot, az ércszallité vagon 3 pontot, a
zart tehervagon 2 pontot, a fékezékocsi pedig 1 pontot ér
(lasd Fékezbkocsik lentebb). -

A harom dobas alatt a jatékosok elddnthetik, mely vagonokat

tartjak meg és melyik kockakat dobjak ujra, hogy minél tébb pontot szerezzenek. Ha egy vagont
hozzaadtunk a szerelvényhez, azt a kockat mar nem dobhatjuk Ujra, a Tehervonatok esetét
kivéve (lasd lentebb). A vonathoz nem adhatunk plusz szerkocsit vagy fékezékocsit, viszont két
mozdony hozzaadhatd, ezzel ikermozdonyos Tehervonatot alkotva (lasd lentebb).

Fékezékocsik:

A fékezbkocsik specialis vagonok. Habar a fékezékocsi 6nmagaban csak egy pontot ér, ez lehet a
vonat legértékesebb vagonja. Ha egy jatékos fékez6kocsit kapcsol a vonatahoz, az a kor véget ér.
Ez azért torténik, mert a fékezdkocsi csak a vonat legutolsé vagonja lehet. Ha egy vonathoz
fékezbkocsi kapcsolddik, a vonatban lévé tehervagonok értéke (beleértve a fékezékocsit is)
megduplazédik! Elhatarozni, hogy egy fékezékocsit illessziink-e a vonathoz vagy ujradobjunk, a
mozdonyvezetd legfontosabb dontése lehet. Egy vonatnak soha nem lehet t6bb, mint egy
fékezbkocsija!

Boénusz vonatok:

A bonusz vonatnak minden vagonbdl egy (és csakis egy) vagonja van minden fajtabdl: 1 mozdony,
1 szerkocsi, 1 tartalykocsi, 1 ércszallitdo vagon, 1 zart tehervagon és 1 fékezdkocsi. Ez a
kdlénleges vonatfajta 25 pontot ér (20 plusz 5 bonusz pont).



Tehervonatok:

A mozdonyvezet donthet ugy is, hogy egy hosszabb (értékesebb) vonatot épit. Miutan a jatékos
megszerezte a mozdonyt és a szerkocsit, egy masodik mozdony kapcsolhaté a vonat elejére. Ez
megnoveli a vonat erejét és lehetdvé teszi a jatékosnak, hogy meghosszabbithassa azt, ezzel tobb
pontot szerezve. Ha egy jatékos mind a hat kockat hasznalja, amibél ketté mozdony, egy szerkocsi
és harom tehervagon, amelyekbdl egy sem fékez6kocsi (ami véget vetne a kdrnek), a harom
tehervagon felvehet6 és Ujradobhatd. A jatékosnak emlékeznie kell a vagonok pontszamaira,
miel6tt felvenné és Ujradobna azokat. Ha az ujradobott kockak egyike felhasznalhato, az a vonatba
beilleszthetd és a hasznalatlan kockak ismét Ujradobhatdak lesznek. Ha a jatékos uUjra be tudja
illeszteni mindharom vagont, értékiik az el6z8 pontszamhoz adodik és a mindharom ujra felvehetd
és Ujradobhaté lesz. Ez addig folytathatd, mig a jatékos ugy nem dont, hogy befejezi az Gjradobast
és egy fékezbkocsival lezarja vonatat vagy nem tudja az Ujradobott kockak egyikét sem
felhasznalni. Ha egy kockat sem tud kijatszani, ez egy Vonatroncs lesz, és a jatékos egy pontot
sem szerez a vonat hosszatol fuggetlenal!

Példa:

Egy jatékos dob a hat kockaval és a kovetkezdket kapja: 3 zart tehervagon, 1 fékezékocsi, 2
szerkocsi. Mivel egyik sem mozdony, mind a hat kockat ujra kell dobnia, melyek 2 tartalykocsi, 2
mozdony, 1 szerkocsi és 1 fékezdkocsi lesznek. A jatékos félreteszi a mozdonyt és hozzaadja a
szerkocsit. Most adhat hozza szerelvényéhez tehervagonokat. A két tartalykocsi egyenként 4
pontot ér, tehat a jatékos mindkettét hozzaadja. Donthetne most ugy is, hogy a masodik mozdony
hozzaadasaval tehervonatot épit, és/vagy a fékez6kocsi rakapcsolasaval megduplazza pontjai
ertékét, ezzel véget vetve a kdrnek, vagy mindkettét ujradobhatja. A jatékos ugy dént, hogy
tehervonatot épit a masodik mozdony hozzaadasaval, és a fékez6kocsit Ujradobva kap egy zart
tehervagont. A jatékos mosolyogva hozzaadja azt a szerelvényéhez és dsszegzi pontjait.
Tartalykocsi(4)+tartalykocsi (4)+zart tehervagon(2)=10. Miutan mind a hat kockat felhasznalta, a
harom tehervagon felvehet6 és ujradobhatd lesz, ezzel tébb kocsit adva az ikermozdonyos
tehervonathoz. Ha a jatékos barmely dobasanal nem képes felhasznalni egyetlen kockat sem, a
kor alatt szerzett pontok elvesznek. A jatékos dob: ércszallitd kocsi, zart tehervagon, fékezdkocsi.
Mindegyik kocka felhasznalhato lenne a kor befejezéséhez és igy 32 pontot szerezhet6, de a
jatékos, kapzsisagtol vezérelve ujradobja a fékezdkocsit és egy tartalykocsit kap. Mivel mind a hat
kockat felhasznalta, a harom tehervagon ujra felvehetd és Ujradobhato. A pontok 6sszesitése utan
(jelenleg 19) a jatékos ujradobja a harom tehervagont, és kap 1 mozdonyt és 2 szerkocsit!
Tragédia! Egy Vonatroncs! A kdrnek vége és ezzel nem kap pontot.

A jaték nyertese:

A jatékosok minden egyes befejezett vonatért pontot kapnak. A jaték akkor ér véget, ha egy jatékos
dsszpontszama eléri legalabb a 100 vagy tobb pontot, és minden jatékos egyenlé szamu kort
jatszott. A legtébb, 100 feletti 6sszpontszammal rendelkezé jatékos lesz a gydztes!

Alternativ jaték:

Az elsé jatékos, aki pontot éré vonatot allit 6ssze, felallit egy csucspontszamot. Minden jatékos
részeére rendelkezésre all egy kor, hogy ezt a pontszamot meghaladjak. A jatékban maradashoz a
jatékosoknak tébb pontot éré vonatot kell 6sszeallitaniuk, mint az utoljara megadott
csucspontszam. Ha egy jatékosnak ez nem sikerdl, kiesett a jatékbol! Ha a csucspontszamot
valaki meghaladja, az lesz az uj csucspontszam. Minden, még jatékban maradt jatékosnak ujabb
kor all rendelkezésére, hogy meghaladjak az Uj ponthatart és ne essenek ki. A jaték addig
folytatédik, mig egy jatékos marad. Ez a jatékos lesz a nyertes!

Forditas: X-ta
Szerkesztés, képek: Artax
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